
平成２８年度 学校評価保護者 集計結果 

   そう思う   ややそう思う   あまり思わない   思わない 

                                       

学力の定着・向上 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

52.2  45.7  2.2  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1学校は、分かりやすい授業を行っている。 

 47.8   37.0  15.2  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2学校は、児童の実態に合わせた指導や学習を行っている。 

76.1  19.6  4.3  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

3学校は、iPadなど、ＩＣＴ教育を行っている。 

22.6  38.7  
35.5  

3.2  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

4我が子は、家庭学習をしている。 

19.4  29.0  33.9  17.7  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

5我が子は、家庭で読書をしている。 

 



豊かな心の育成 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

22.6  54.8  21.0  1.6  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

6我が子は、物事に粘り強く取り組んでいる。 

35.5  58.1  4.8  1.6  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

7我が子は、学校や家庭のルールを守っている。 

40.3  50.0  8.1  1.6  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

8我が子は、あいさつなど社会のﾏﾅｰを守っている。 

37.1  58.1  3.2  
1.6  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

9我が子は、親切・思いやりの心が育っている。 

50.0  43.5  6.5  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10学校は、授業や学校行事・体験活動を通して、児童の心を育てている。 

41.3  43.5  15.2  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

11学校は、いじめのない人間関係をめざして取り組んでいる。 



健康な心身の育成 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

58.1  33.9  8.1  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

12我が子は、学校に喜んで行っている。 

30.4  54.3  15.2  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

13学校は、児童の悩みや困ったことに対して、適切に対応している。 

33.3  51.1  13.3  
2.2  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

14学校は、良いことはほめ、悪いことは叱る指導を行っている。 

29.0  54.8  12.9  
3.2  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

15我が子は、起床時間・就寝時間などの基本的な生活習慣が身についている。 

46.8  50.0  1.6  
1.6  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

16我が子は、交通ルールを守って歩いたり自転車に乗ったりしている。 



家庭・地域連携 

 

 

 

 

 

 

 

その他 

 

 

 

33.3  55.6  8.9  
2.2  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

17保護者と教師の連携は、とれている。 

43.5  50.0  4.3  
2.2  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

18学校は、保護者や地域の方々の問い合わせ等に適切に対応している。 

54.3  37.0  6.5  
2.2  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

19学校は、学校だより・ﾎｰﾑﾍﾟｰｼﾞ・学級通信等で、学校の様子を知らせている。 

43.5  52.2  4.3  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

20学校は、子どもの安全に配慮している。 

50.0  45.7  2.2  2.2  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

21学校は、子どもに関するﾌﾟﾗｲﾊﾞｼｰを守っている。 

54.3  41.3  4.3  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

22ＰＴＡ活動は、保護者と学校が協力して行っている。 



 

 

 

《全体に関わる主な意見》 

・９月の参観日と保育所の運動会が重ならないようにしてほしい。 

・プール監視の当番表の配付を早くしてほしい。 

・帰宅時刻が遅いので、遊ばずに下校するよう指導してほしい。 

・運動会を秋にできないか。 

・iPad や学校支援者（ボランティア・長寿クラブ等）の子どもへの成果を知りたい。 

・災害時などの一斉メール配信はできないか。 

・ホームページに修学旅行等での様子を随時アップしてほしい。 

・あいさつに力を入れるとよい。 

・ハッピーハッピー会は、子どもと一緒に参加できず、残念だった。時間が短かったような気が

する。 

・宿泊研修では、事前にプリントを配付するなどして保護者の意見を聞いてほしかった。 

 

・子どもの健康状態に細かな気配りをありがとうございます。 

・学習発表会、音楽会を見ていて、先生方が熱心に愛情をかけて教えてくださっていることが伝

わってきました。 

・子どもたちに、先生方で協力して教えてくださっており、感謝しております。これからも学校

と家庭が連携して授業や学校生活がスムーズにできればと思っております。 

・学校で地域の方と触れ合う授業があるので、外でも公民館行事や地域の行事に参加しやすく顔

も覚えてもらえます。地域との交流をとても喜んでいます。これからも様々なことを教えてい

ただきたいと思っています。 

・上級生が下級生の面倒をよく見ています。 

・熊が出没した時、下校に付き添ってくださり、ありがとうございました。 

・今年度の廃品回収では、連携体制が強化され、住宅地図があり境界が確認できた。来年度も同

様にお願いしたいです。 

・能舞台のような、子どもの感性を育てるようなものがあればよいと思います。 

45.7  47.8  6.5  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

23学校は、施設・設備の環境整備を行っている。 

50.0  47.8  2.2  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

24通知表の内容や記述は、適切である。 


